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вноситься опис усіх проведених експертних заходів та відповіді на поставлені 

запитання. Висновок експерта, судової товарознавчої експертизи, носить 

доказовий характер при використанні його в процесі судового розгляду. 
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Отримання якісних будівельних сумішей є однією з найбільш актуальних 

задач сучасних будівельних технологій. В наш час змішування сипучих 

матеріалів перетворилося на особливу галузь технологічних знань, які 

базуються на механічних процесах, метою яких є забезпечення максимально 

високого ступеню суміщення окремих компонентів у суміші.  

Центральне місце в технологічній лінії з виробництва сухих сумішей 

займає змішувач і природно, що проблемі змішування компонентів сировини 

традиційно приділяється найбільша увага. 

Для виробництва сухих сумішей в наш час застосовується різноманітне 

обладнання з примусового змішування матеріалів, в якому якість змішування і 

скорочення періоду циклів досягається шляхом значного ускладнення 

конструкції, збільшення ваги і встановленої потужності приводу. В окремих 
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випадках вартість змішувача складає 40% вартості обладнання всього 

технологічного процесу. В той час, як склад будівельних сумішей постійно 

ускладнюється, відповідно підвищуються й вимоги, що висуваються до 

змішувального обладнання. Часто те, що ще вчора забезпечувало потрібний 

рівень однорідності суміші, сьогодні є перепоною на шляху отримання 

конкурентоздатної продукції сучасного рівня якості.  

Якісне змішування сухих компонентів у виробничих умовах забезпечить 

високу реакційну здатність суміші при використанні на будівельному 

майданчику. 

В той же час залишається актуальною проблема оцінки якості змішування 

багатокомпонентних сухих будівельних сумішей, оскільки, зробивши огляд 

наукової літератури з відповідної тематики, ми не виявили яких-небудь значних 

досягнень у цьому напрямку.  

З цієї причини, маючи значний досвід (див., наприклад, [1-5]) у 

застосуванні до оцінки якості кормових сумішей продукції компанії 

Microtracers Inc. – провідного світового виробника мікротрейсерів, ми провели 

дослідження по залученню мікротрейсерів до контролю якості будівельних 

сумішей. В результаті проведених досліджень нами розроблена методика 

оцінки якості змішування сухих будівельних сумішей. 

Враховуючи, що сучасні сухі будівельні суміші є композиційними 

матеріалами поліструктурної будови, цей факт висуває нові вимоги до 

змішувального обладнання, в якому повинно досягатися більш рівномірне 

перемішування суміші, за відсутністю застійних зон і отримання продукції 

стабільної якості.  

В таких умовах особливу цікавість представляє собою можливість 

залучати запропонований нами метод оцінки якості змішування не лише для 

контролю виробничих процесів на вже існуючому виробництві але також і до 

тестування розробниками новоствореного обладнання і можливість отримання 

сертифікації міжнародного рівня. Адже, подібна методика вже не один рік 

ефективно використовується для сертифікації якості кормових сумішей та 

обладнання з його виробництва [6, 7].  
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Домінуюча роль біостійкості текстильних целюлозовмісних матеріалів і 

виробів у визначенні термінів їх зношування обумовлює нагальну потребу 

поглиблення товарознавчих і матеріалознавчих досліджень з метою розкриття 

механізму мікробіологічної деструкції цих матеріалів і обґрунтування на цій 

основі пошуку більш ефективних засобів захисту текстилю від названого виду 

деструкції. 

В даній роботі ми обмежимося дослідженням можливості використання 

деяких видів поліфункціональних обробних силіконових препаратів для 


